

В состав российской делегации на Саммите ООН по климату входит спецпредставитель президента РФ по вопросам климата Руслан Эдельгериев. В интервью Службе новостей ООН он, в частности, сказал: «В Парижском соглашении каждая сторона, каждая национальная юрисдикция берет на себя добровольные обязательства. Прежде чем мы что-то будем делать, мы, безусловно, все взвесим и просчитаем. Мы сейчас пока никаких обязательств брать на себя не будем. У нас есть оговорки, что мы не берем на себя финансовых обязательств. Но мы заявляем, что будем вести учет поглощающей способности наших лесов. В постановлении прописаны те оговорки, о которых мы заявим. Мы присоединились к Парижскому соглашению, тем самым доказав, что Россия государство ответственное, государство, которое берет на себя обязательства и выполняет их, то есть – последовательное государство».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/interview/2019/09/1363472>